
Installatiekast voor  
printplaat van adapter

KRP1BC101

Installatie­
handleiding

 4P563369­5E





Nederlands 1

Lees deze handleiding, de installatiehandleiding van de binnenunit en 
de installatiehandleiding van de adapter vóór de installatie en volg de 
instructies op.

Toepasselijke binnenunits FXF(A), FXZ(A), FXD(A), FXS(A). Voor de 
toepasselijke adapters, zie de optielijst of de catalogus.

Accessoires
Controleer of de volgende accessoires zijn inbegrepen:

Naam Installatiekast Deksel 
installatiekast

Klem Snoersticker

Aantal 1× 1× 3× 3×

Vorm

Naam Schroef
M4×16

Schroef
M4×12

Afstands­
stuk

Blinde  
doorvoer

Installatie­
handleiding

Aantal 2× 1× 2× 1× 1×

Vorm

De adapter bevestigen 
1. Bevestig de adapter in de installatiekast met de printplaatsteunen 

(accessoires).
I. Maak de aluminiumtape van de installatiekast los om de 

printplaatsteunen in te voegen, zie Afbeelding 1.
• Adaptertype 1: Maak de aluminiumtapes A los
• Adaptertype 2: Maak de aluminiumtapes B+D los
• Adaptertype 3: Maak de aluminiumtapes C+D los



Nederlands 2

Aluminiumtape

Installatiekast

Afbeelding 1
II. Installeer de adapterprintplaat op de installatiekast met behulp van 

de printplaatsteunen (4 stuks) (zie Afbeelding 2).
Adapterprintplaat

Doorvoeropening 
lage­stroombedrading

Doorvoeropening 
hoge­stroombedrading

Printplaatsteun 
(accessoire van adapter)

Installatiekast

Afbeelding 2
III. Laat de hoge­stroombedrading door de bedradingsdoorvoeropening 

lopen (hoge stroom), en laat de lage­stroombedrading door de 
bedradingsdoorvoeropening lopen (lage stroom).

IV. Scheid de hoge­stroombedrading en de lage­stroombedrading 
met een afstand van 50 mm of meer en plaats ze vervolgens.

2. Bevestig het deksel van de installatiekast.
I. Plaats afstandshouders (2 stuks) in de gaten in het thermisch 

isolatiemateriaal dat op het deksel van de installatiekast is 
bevestigd (zie afbeelding 3).



Nederlands 3

Afstandshouder 
(2 stuks)

Isolatie

Deksel installatiekast

Afbeelding 3
II. Installeer met behulp van schroeven (2 stuks) het deksel van 

de installatiekast met tussengeplaatste afstandshouders op de 
binnenunit (zie afbeelding 4).

III. Indien u 2 adapterprintplaten installeert, installeer dan de tweede 
printplaat (zie Afbeelding 4).

FXZ(A)

FXD(A) FXS(A)

FXF(A)

Afbeelding 4 

Binnenunit

Deksel installatiekast

Deksel installatiekast 
voor de 1e printplaat

Deksel installatiekast 
voor de 2e printplaat

Binnenunit

Schroef 
M4×16 (2 stuks)

Schroef 
M4×16 (2 stuks)

Schroef 
M4×16 (2 stuks)

Deksel installatiekast 
voor de 1e printplaat

Deksel installatiekast 
voor de 1e printplaat

Deksel installatiekast 
voor de 2e printplaat

Deksel installatiekast 
voor de 2e printplaat

Schroef 
M4×16 (2 stuks)

Schroef 
M4×16 (2 stuks)

Schroef 
M4×16 (2 stuks)



Nederlands 4

3. Bevestig de installatiekast aan het deksel van de installatiekast met de 
schroef M4×12 van het accessoire (zie Afbeelding 5).

Afbeelding 5 

Deksel installatiekast

Deksel installatiekast

Installatiekast

Installatiekast

Schroef 
M4×12

Schroef 
M4×12

Installatiekast

Deksel installatiekast

Installatiekast

Schroef 
M4×12

Schroef 
M4×12

Deksel installatiekast

FXZ(A)

FXD(A) FXS(A)

FXF(A)

Installatie van de bedrading
1. Sluit de draden aan op de regelkast. Raadpleeg de installatiehandleiding 

die op de adapter is aangebracht.
2. Na het aansluiten van de draden op de regelkast:

• Voorkom het binnendringen van kleine dieren zoals insecten, door de 
doorvoeropening voor lage en hoge stroom te blokkeren met behulp 
van de stopverf of thermisch isolatiemateriaal (ter plaatse te voorzien) 
zodat er geen openingen zijn, zie Afbeelding 6.

• Indien de adapterprintplaat niet op zowel lage­ als op hoge­
stroomleidingen aansluit, verwijder dan de kabeldoorvoer uit de 
installatiekast en vervang deze door de blinde doorvoer van de 
accessoires. Zie Afbeelding 7.



Nederlands 5

Blinde doorvoer

Kabeldoorvoer verwijderen

Installatiekast
Kabeldoorvoeropening
Stoppasta of isolatie

Lage/hoge­stroombedrading

Afbeelding 6 Afbeelding 7

• Klem de draden met behulp van de snoersticker (accessoires) en de klem 
(accessoires) zoals weergegeven in de afbeelding 8a, 8b, 8c en 8d.

KlemSnoersticker

FXF(A)

Afbeelding 8a

Afbeelding 8b

Klem

Lage­stroombedrading
Klem

FXZ(A)



Nederlands 6

Afbeelding 8c
Snoersticker (3 stuks)

Klem Klem

Lage­stroombedrading Klem

FXD(A)

Afbeelding 8d

Klem

FXS(A)

Klem

KlemLage­stroombedrading









4P563369­5E 2020.05


